

Ma Forráskútra megy a Délmagyarország

MUNKATÁRSUNKTÓL

Folytatjuk a Délmagyarország és a Délvidék megyejáró sorozatát, amikor is szerkesztőségi csapatunk időről időre betoppan valamelyik községbe. Egyrészt azért, hogy találkozzunk az ott élő emberekkel, másrészt, hogy bemutassuk kistélepüléseink értékeit másoknak is. Ma Forráskútra megyünk, találkozunk 17 órakor a művelődési házban! Kötetlen,

csevegős, jó hangulatú este készülünk, mindenkit várunk, azokat is, akik olvasás az újságot, és azokat is, akik nem. Beszélgessünk, kérdezzenek, javasoljanak, vitatkozzanak! Viszünk sok ajándékot, lesz sorsolás és kvízzjáték nyereményekkel. Új szakácskönyvünket, valamint Gyógy-ír című egészségkönyvünket a találkozón kedvezményes áron vásárolhatják meg az érdeklődők.

ELMULASZTOTTÁK A VIZSGÁLATOT – MEGHALT A SÉRÜLT

Makói orvosper: egy vádlottat felmentettek

A makói kórház három orvosa közül másodfokon egyet felmentettek, kettőnek viszont helybenhagyták a foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétsége miatt kiszabott pénzbüntetését. A per egy ittas férfi három évvel ezelőtti halála miatt indult: nem vették észre, hogy koponyacsonttörése is van, így a férfi meghalt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mint a tavaly június óta folyó per indulásakor megírtuk, az ötvennégy esztendőes férfit eszméletlen állapotban szállították a makói kórházba. Hanyatt fekvő találták egy helyi kocsi előtt éjfél tájban. A vádirat szerint a sürgősségi ambulancián az ügyeletes orvos - az elsőrendű vádlott - vizsgálta meg és látta el; alkohollmérgezést állapított meg. Ennek tulajdonították eszméletlenségét az intenzív osztályon, ahol a második, majd az ügyelet átadását követően a harmadrendű vádlott orvos kezelte. Az intenzív intubálták, infúziót kapott, megfigyelték, ám állapota a nap végére rosszabbodott: leállt a légzése, a szív-működése, és nem sikerült újraéleszteni.

A boncolási jegyzőkönyv alapján a férfi halálát és következtében kialakult, a tarkóját bal oldalán bekövetkezett többszörös törés miatti agyzúzódás,

keményburok alatti vérzés, valamint egy agytörzsi beekelődés okozta. A három orvost első fokozaton, tavaly novemberben pénzbüntetésre ítélték, mert nem rendelték el képzőképző diagnosztikai vizsgálat elvégzését, amely felfedhetné volna a keletkezett zúzódást, ezzel pedig megszegték a szakmai szabályokat; D. M. elsőrendű vádlottat 80 ezer, H. Á. és M. R. I. második, illetve harmadrendű vádlottakat pedig 132-132 ezer forint pénzbüntetéssel sújtották.

Másodfokon, a tegnap délelőtti tárgyaláson az elsőrendű vádlottat felmentette a megyei bíróság, mert úgy találta, D. M. mégse szegte szabályt. A rendelkezésre állt rövid idő alatt szakmailag helyesen járt el, amikor a páciens életveszélyes állapotának elhárítása érdekében a beszállításról számított lehető legrövidebb időn belül átadta őt az intenzív osztálynak. A két kollégájára kiszabott pénzbüntetést ugyanakkor helyben hagyta, bár az eredetileg megállapított három szakmai szabályszegés közül csak egyet talált megállapíthatónak - azt, hogy az ilyen esetekben nélkülözhetetlen, diagnosztikai értékű képzőképző vizsgálatot nem kezdeményezték.

A büntetőeljárás még ezzel sem zárult le, mert a megyei főügyészség az elsőrendű vádlott felmentése miatt fellebbezést jelentett be.

FÉL ÉV MÚLVA FELSZÁLLHAT A MENTŐHELIKOPTER SZENTESRŐL

60 millió a légitámaszpont



■ LEGKÖZELEBB FÉL ÉV MÚLVA SZÁLLHAT INNEN FÖL A HELIKOPTER. ADDIG MÁSHONNAN ÉRKEZIK A LÉGI MENTŐ

Fotó: Tésik Attila

Hatvanmillió forinttal az egészségügyi minisztérium is hozzájárul a dél-alföldi légimentő-bázis megépítéséhez, fél év múlva szállhat fel az első helikopter Szentesről – ígérte tegnap Horváth Ágnes miniszter. Szirbik Imre polgármester szerint az önkormányzatok összefogása billentette ki az ügyet a holtpontról. A kormány nem vár az uniós pénzre, ezért a helyhatóságok által följánlott milliókra is szükség lesz.

BLAHÓ GABRIELLA

Sajtótájékoztatót jelentette be tegnap Horváth Ágnes egészségügyi miniszter, hogy a tárca hatvanmillió forinttal járul hozzá a szentesi légimentő-bázis mihamarabbi megépítéséhez. A miniszter lapunk kérdésére azt válaszolta, amikor tavaly ősszel döntöttek a bázis megépítéséről, eredetileg tényleg uniós forrásból szerették volna megépíteni. „De mivel az uniós forrás lehívása hosszadalmas, a dél-alföldi régió viszont a légi mentés szempontjából nem kellően lefedett, úgy döntött a tárca, hogy az Országos Mentőszolgálatnak 60 millió forintot biztosítva hozzájárul a bázis mihamarabbi megépítéséhez” - közölte a miniszter.

Szirbik Imre is jelen volt a Parlamentben tartott tájékoztatóon. Lapunk kérésére így számolt: a bázis megépítéséhez 90 millió kell, a minisztérium 60

milliója mellett Szentes és a Csongrád megyei önkormányzat összesen 25 milliót ajánlott fel. Emellett több önkormányzatnál határoztak úgy a közelmúltban, hogy támogatják a mielőbbi megépítést. A Légimentő Kht. vezetője korábban a civil felajánlásokkal együtt már 55 milliónál tartott. Természetesen szerették volna megkérdezni, ebből mennyi a konkrétizálható összeg, de Turi Pétert tegnap nem tudtuk elérni.

Mivel van érvényes építési engedély, a két hónapos közbeszerzési eljárás után várhatóan három hónap alatt elkészül az új bázis. Ez azt jelenti, hogy az ősz folyamán már leszállhatnak az első helikopterek Szentesen - mondta Horváth Ágnes. Megkérdeztük, hogy addig az ideiglenes bázisok bármelyike a közeljövőben működik-e, azt felelte, „erről a szakma dönt”.

Szirbik Imre polgármester lapunknak azt mondta: egyértelműen az önkormányzatok összefogása billentette ki az ügyet a holtpontról. Reméli, a dél-alföldiek minél hamarabb ugyanolyan szintű ellátást kapnak, mint az ország többi vidékén élők.

➔ **A MEGYE VÉGLEGE ADTA A 10 MILLIÓT.** A megyei önkormányzat egyértelműen döntött: a felajánlott 10 millió forintot végleg odaadja a légitámaszpont, nagyon örülök annak, hogy most már a minisztérium is támogatja a beruházást - mondta Magyar Anna, a megyei közgyűlés elnöke, akinek a brüsszeli repülőtéren értünk el telefonon. Hozzátette: a közgyűlés előterjesztésében tényleg szerepelt egy olyan kitétel, hogy ha a tárca saját feladatának tekinti a bázis megépítését, és fedezi a teljes költséget, akkor a megye visszavárja a felajánlott pénzt. Nem így történt - de így is jó, a lényeg, hogy minél hamarabb épüljön meg a bázis.

FEJBEN TERVEZHETTÉK A JAVÍTÁS ELŐKÉSZÜLETEIT TEGNAP – MÁRA MEGINT MEGÍGÉRTÉK A MUNKÁT

Nem kezdték marni a 43-as utat

A kivitelező szinte egész nap azzal hitegetett bennünket tegnap, „nemsokára” kezdik az útjavítást Deszknél, a „kítáblázást” pedig a szegedi nagykörúton. De nem kezdtek. Annak ellenére, hogy korábban azt közölték - meg is írtuk -, hétfőn reggel fél 7-kor indul a munka. A késlekedés okát nem sikerült kiderítenünk. A kezdést mára megint megígérték.

DOMBAI TÜNDE

Bár az állami utak felelőse, a Magyar Közút Kht. azt írta közleményében péntek délután, hogy Deszk és Klárafalva között „hétfőtől (2008. 04. 14.) kezdjük a munkálatokat a 12+000 km sz. jobb oldalon a nyomvályú marással, félpályás korlátozással, jelzőlámpás irányítás mellett. Naponta tervezett előrehaladásunk kb. 500 m” - tegnap nem történt semmi. Az is a pénteki sajtóközleményben áll, hogy a Római körúton lesz a „16. héten (2008. 04. 14-20.) a szakasz általános táblázása, a 17. héten (2008. 04. 21-27.) munkavégzés a Sziléri sgt.-József Attila sgt. közötti szakasz Budapest felé vezető oldalán” - de tegnap itt sem történt semmi.

A közút szerződött alvállalkozóját, a békéscsabai Swietelsky Építő Kft.-t vasárnapi kérdéstük, tegnapi számunkban tájékoztatása alapján írtuk: „mind a két brigád - Szegeden és a 43-as úton is - hétfőn reggel fél 7-kor kezd”. Karakas József fő-építésvezető azt is mond-



■ DESZK ÉS KLÁRAFALVA KÖZÖTT MA NEM KEZDTÉK EL A BEÍGÉRT ÚTFELÚJÍTÁST

Fotó: Miskolczi Róbert

ta, azért kell sietnünk, mert csak száraz időben köt jól az új aszfalt, és nagyon szoros a május végi határidő.

Ehhez képest tegnap reggel fél 7-kor egyedül ácsorgott egyik kollégánk a nagykörúton, a másik Deszk határában. Természetesen azért mentünk oda, hogy tájékoztassunk, hogyan lehet közlekedni az útjavítás ideje alatt. De se munkások, se táblák, se munkagépek - a forgalom zavartalan volt.

Háromnegyed 8-kor felhívtuk a fő-építésvezetőt, aki megnyugtatót: „nemsokára” feltűnnek a táblázók.

Azt mondta, nincs késés, ez a normális munkamenet. Először tábláznak, aztán kedden fúrásokkal kijelölik a munkaterületet, szerdán fognak csak aszfaltozni. Megnéztük, mi lett „nemsokára”. Nem lett semmi. Fél 11-kor még mindig nem találtunk egyetlen munkást sem az úton.

Megkérdeztük a megbízó Magyar Közút Kht.-t, mi az oka a késedelemnek egy olyan munkánál, amelyre a közlekedőknek fel kell készülni, és amelyről ezért joggal várnak pontos tájékoztatást.

A szegedi igazgatóságtól azt az írásos választ kaptuk, hogy ők is érdeklődtek a kivitelezőnél, eszerint „hétfőn tábláz, Deszk mellett gréderrel lenyesei, letúrja az aszfaltszélről a földet. Deszknél kedden kezd a marást, a nagykörúton pedig a jövő hétfőn.”

Délután sem mutatkozott senki a két brigádból, sem a Római körúton, sem Deszknél. Hogy ma reggel valóban marják-e majd a 43-as utat a 12-es kilométernél, és tábláznak-e Szegeden - ezek után csak találgathatjuk.

➔ HÍREK

GÁRDISTÁK ÉS A JOBBIK A SZEGEDI KLAUZÁL TÉREN

A meghívó a Jobbik szegedi szervezettől jött, arról szólt, hogy a Magyarok Világszövetsége, a Jobbik és a Magyar Gárda demonstrációt tart a szegedi Klauzál téren, amelynek „témája a művi meddővé tétel megszüntetése”. Tegnap délután mintegy 20 egyenruhás gárdista „ügyelte a rendet” a téren, ahol egy idős ember, Csamangó Ferenc szónokolt arról, hogy legyen új alkotmány, pénz és értékrend; szüntessék meg a képviselők mentelmi jogát; a nőknek 50, a férfiaknak 60 év legyen a nyugdíjkorhatár, továbbá, hogy „a Föld 50 milliárd ember ellátására lett teremtve”. A téren egy sárka, ember nagyságú szív volt látható, amiről az hangzott el, hogy ez az emberi lélek - kétszázszoros nagyításban, és a Gellért-hegy tetejére kívánkozni, kivilágítva. Egy transzparensre azt írták: „Izocentrikus fénygömbhalmozás fénygömbseleletek sokasága”, amiről azt lehetett megtudni, hogy „50 betűből 1sten meghatározása”. A „demonstrálók” és a nevetésüket rejtgető járókelők a Kárász Csárda és a Kigyó patika közötti térrészt töltötték meg.

NEM ZÁRT BE, CSAK ELKÖLTÖZÖTT

A Széchenyi téren is bezárt egy 100 forintos bolt - írtuk tegnap azzal kapcsolatban, hogy a megyében csökkent az olcsó árut kínáló üzletek száma. A tulajdonos kérésének eleget téve közöljük, hogy az emlegetett üzlet nem zárt be, hanem néhány utcával arrébb költözött.